

靜宜大學

中國文學系

系主任的話

在 VUCA 時代下的你我，對於未來是否有著一絲的不安與徬徨呢？然而，回顧都有著不同的挑戰與議題。但是，真正永恆不變且未曾消亡的是什麼呢？是人文精神與關懷，是內在心靈與思想。所以，在中學階段對於人文關懷與心靈思想有興趣的孩子們，如何讓你們繼續維持與增長，就是身為師長的我們最重要的責任。

師長們都瞭解全球環境對人文世界的態度。因此，在靜宜中文系的四年養成教育中，我們致力於奠定更加深厚的人文、美學、文學、思想、心靈等精神內涵外，也將引領著大家面對外在世界的挑戰與變動。職是，我們鼓勵、敦促著每位孩子務必在四年的大學生涯中，瞭解自己的價值觀，培養多元的興趣，累積堅實的能力，參與課外的社團與活動，實踐更多的公眾事務，從中發現自己，看見自己的能與不能。



靜宜大學

中國文學系

身處 VUCA 時代下的你我，唯有 1 加 1 的學涯規劃，意即除了中文系的專業課程外，也期待孩子們多修習系上開設的應用課程，甚至跨領域的修習外系課程為輔系甚或雙學位。我相信，唯有開放的心靈與不斷的累積學習，才能真正地在人工智慧可能取代一切的未來世界中，立於不敗之地。

所以，我們除了開設一般大學中文系都會有的傳統課程外，還開設了諸多應用的課程，諸如媒體傳播、企劃文案、商業行銷、人工智慧與文書應用、靈性書寫與圖像引導諮詢等等相關課程。在靜宜中文系的大家庭中，每一位師長都在等待著大家一起共譜、共創每一頁人生的輝煌時光。

靜宜大學中國文學系主任

邱培超

